



Farmacia s-a mutat în casă nouă

Începând de sâmbătă, 16 aprilie, farmacia s-a mutat în casă nouă. Noul sediu este situat în centrul comunei, în incinta complexului, fiind unul modern, amenajat după standarde europene. Programul nu s-a schimbat, fiind următorul:

Luni: 8-16; Marți: 8-18; Miercuri: 8-16; Joi: 8-18
Vineri: 8-16; Sâmbătă: 9-12



Mesaje de sărbătoare

Sărbătoarea Sfântă a Învierii Domnului să reverse asupra voastră sănătate, belșug și bucurii, iar Lumina din Noaptea Sfântă să vă ridice sufletele spre noi trepte spirituale și să vă însoțească pașii pe drumul vieții. HRISTOS A ÎNVIAT!

PRIMAR, IVAN VALENTIN DUMITRU
VICEPRIMAR, IOAN VEȘTEMEAN IONUȚ

Învierea Domnului să ne lumineze sufletele și gândurile pentru a ne bucura alături de cei dragi de sfintele sărbători, în liniște și înțelegere. Fie ca această sărbătoare să ne aducă speranța de mai bine, pe care mulți dintre noi poate au pierdut-o în ultimii ani. Doresc să le transmit tuturor, indiferent de culoarea politică, un gând bun și curat, din partea mea și a colegilor mei, liberali. Sărbători fericite!

Deputatul Mircea Cazan – președintele PNL Sibiu

Cu ocazia Sfințelor Sărbători de Paști, Organizația Județeană PSD Sibiu, dorește tuturor membrilor, simpatizanților și tuturor cetățenilor din județ, multă sănătate, un plus de prosperitate în viață și împlinirea tuturor dorințelor. „La Mulți Ani!”

Deputat, Ioan Cindrea

Tuturor sibienilor, indiferent de cultul creștin căruia îi aparțin, le doresc să aibă parte, în zilele sărbătorii Sfințelor Paști, de multă pace și liniște sufletească alături de cei dragi! HRISTOS A ÎNVIAT!

Senator Ion Ariton, președintele PDL Sibiu

Bani de la Guvern pentru comuna Sadu

Consiliul Județean are alocată, pe parcursul acestui an, de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, suma de 800.000 de lei. Fondurile au fost repartizate de la Guvern, prin Subprogramul de alimentare cu

apă la sate, precum și în unități administrative teritoriale cu resurse turistice, aprobat prin HG577, și vor fi virajați către primării. Bani vor fi folosiți doar pentru investiții aflate deja în execuție, dar nedecontate în

totalitate. Fondurile guvernamentale vor merge pentru alimentări cu apă în localitatea Bradu, orașul Avrighin - 300.000 de lei, comuna Micăsasa și satul Țapu - 200.000 de lei și comuna Sadu - 300.000 de lei.

Riscul incendierii vegetației uscate

Având în vedere intensificarea incidenței incendiilor de vegetație constatate în ultima perioadă, Agenția Regională pentru Protecția Mediului (ARPM) Sibiu a luat măsuri de informare și atenționare, referitoare la pericolul pe care îl reprezintă incendierea ne-supravegheată a vegetației uscate asupra ariilor naturale protejate și, în speță, asupra

habitatelor și speciilor de interes conservativ.

Pentru diminuarea la maximum a posibilității de izbucnire a focurilor de incendiu care ar putea afecta suprafețele împădurite, terenurile agricole, locuințele etc., am primit sprijinul Insușitei Prefectului - județul Sibiu, pentru informarea și avertizarea cetățenilor prin intermediul autorităților publice locale.

Precizăm că arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor sau a vegetației ierboase, fără acceptul autorității competente pentru protecția mediului și fără informarea, în prealabil, a serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență, constituie contravenție și este sancționată conform legislației în vigoare.

Director executiv ARPM,
ing. Daniela STOICA

Sărbători fericite!



Așa după cum v-am obișnuit în preajma

sărbătorilor creștine nu facem politică și ne

îndreptăm gândurile noastre către dvs. prin transmiterea unui mesaj de felicitare și urări de bine. Suntem destul de obosiți din prisma lucrurilor care se întâmplă și nu vreau ca în aceste frumoase zile de sărbătoare să ne

suprapunem gândurile și cuvintele cu alte subiecte. Așadar am deosebită plăcere să vă transmit tuturor odată cu venirea primăverii și în prag de mare sărbătoare a creștinilor, să primiți curății lumina Învierii și să dăruieți tot ce este mai bun semenilor și

celor apropiați. Bucuria Învierii domnului nostru Iisus Hristos să vă umple inimile și sufletele de bucurie, bună înțelegere și multă sănătate. Petreceți aceste sărbători bucurându-vă de tot ce este mai bun și aveți încredere că și noi suntem alături de dvs. în aceste



clipe, urându-vă din tot sufletul multă sănătate.

"Sărbători Fericite" și HRISTOS A ÎNVIAT!

Cu mult respect,
primar Valentin IVAN

MINUTA

ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 17 MARTIE 2011

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 17 MARTIE 2011 au participat 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 2 hotărâri, după cum urmează:

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 32

/ 2011 privind aprobarea devizului general actualizat cu indicatorii tehnico-economici, la investiția „MODERNIZARE STRĂZI RURALE, COMUNA SADU, JUDEȚUL SIBIU”

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 33 / 2011

privind aprobarea devizului general actualizat cu indicatorii tehnico-economici, la investiția „REABILITARE DRUM COMUNAL 63, TOCILE” situat în comuna Sadu, județul Sibiu”

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

Secretar,
Hanea Dumitru Mircea



MINUTA

ȘEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 22 MARTIE 2011

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 22 MARTIE 2011 au participat 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei

Sadu. În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 2 hotărâri, după cum urmează:

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 34

/ 2011 privind aprobarea devizului general reactualizat cu indicatorii tehnico-economici, la investiția „MODERNIZARE STRĂZI RURALE, COMUNA SADU, JUDEȚUL SIBIU”

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 35 / 2011 privind aprobarea

devizului general reactualizat cu indicatorii tehnico-economici, la investiția „REABILITARE DRUM COMUNAL 63, TOCILE” situat în comuna Sadu, județul Sibiu”

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

Secretar,
Hanea Dumitru Mircea

MINUTA

ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 31 MARTIE 2011

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Comunei Sadu prin Dispoziția nr.69/25.02.2011.

Ședința a fost legal constituită, au participat un număr

de 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu și au fost adoptate un număr de hotărâri.

- Hotărârea Consiliului

Local al comunei Sadu nr. 36 / 2011 privind atestarea apartenentei la domeniul privat al comunei Sadu a imobilului identificat în CF nr. 100647 Sadu, situate în

intravilanul comunei Sadu și concesiunea acestuia.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 37 / 2011 privind aprobarea constituirii unor drepturi reale în favoarea S.C. Electrica SA FDEE Transilvania Sud-SDEE Sibiu, pentru obiectivul „Alimentare cu energie electrică Baraj Sadu I, județul Sibiu”.

Această hotărâre s-a adoptat cu 10 voturi „pentru”,

„împotriva” -, „abțineri” -1.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 38 / 2011 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pe anul 2011.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 39 / 2011 privind atestarea apartenentei la domeniul privat al comunei Sadu a terenului identificat în CF nr.

2699 Sadu, nr. top. 2892 situat în extravilanul comunei Sadu. Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

- Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr.40 / 2011 privind aprobarea situațiilor financiare al SC GOSPODARIRE COMUNALĂ LOCALĂ SADU SRL la 31 decembrie 2010

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

Secretar,
Hanea Dumitru Mircea

Recomandări utile pentru sărbătorile de paște



Conducerea Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Sibiu atrage atenția că, pentru asigurarea valorificării producției primare și a unor produse alimentare tradiționale obținute prin procesarea producției primare cu respectarea normelor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor de către crescătorii de animale și operatorii economici, în perioada Sărbătorilor Pascale, trebuie respectate următoarele:

Pentru producerea și comercializarea cârnii de miel se urmărește

- identificarea și monitorizarea crescătorilor de ovine care sacrifică miei,

- identificarea și înregistrarea în baza de date a mieilor obținuți în acest an conform O U G nr. 23/ 2010

- controlul stării de sănătate a efectivului de ovine

- respectarea normelor de protecție a animalelor în timpul transportului și a sacrificării.

- transportul mieilor la unitățile de sacrificare cu mijloace de transport autorizate, crotaliați, însoțiți de documente de mișcare și sanitar veterinar care să ateste starea de

sănătate a acestora.

- predarea crotaliilor de la mieii sacrificați medicului veterinar pentru a fii operați în baza națională de date.

Sacrificarea mieilor este admisă:

1 - în cele trei abatoare autorizate sanitar veterinar existente la Sibiu, Mediaș și Bungard. Carnea se poate valorifica în unități autorizate pe piața națională.

2 - în centre de tăiere cu activitate limitată, (6 centre) care au fost autorizate de D S V S A Sibiu și funcționează în perioada 14 - 23. aprilie

Carnea se poate valorifica direct la consumatorul final sau în unități autorizate pe raza județului.

- sacrificarea mieilor în gospodăriile populației, carnea rezultată va fi consumată în familia respectivă.

Activitatea acestor unități de sacrificare va fi supravegheată permanent de medicii veterinari repartizați și împuterniciți de conducerea DSVSA Sibiu care vor examina, marca prin stampilare și certifica carnea rezultată.

Valorificarea cârnii de miel este admisă prin supermarketuri, carmangerii, măcelării și piețele agroalimentare din Sibiu (Cibin, Rahova), Avrig, Tâlmăci, Agnita și

Mediaș.

Carcasa să fie marcată vizibil cu stampila rotundă cu inscripția, codul județului, numărul de autorizare a unității de sacrificare, codul medicului veterinar și inscripția „crotolat sanitar veterinar”.

Comercializarea produselor din lapte

Producătorii agricoli, crescătorii de animale, pot valorifica produse din lapte (caș, telemea, urdă, brânză) în spații autorizate sanitar veterinar în următoarele condiții:

- Produsele să fie obținute din lapte crud, în condițiile respectării normelor de sănătate și igienă/

- Producătorul să dețină document de înregistrare sanitară veterinară pentru vânzare directă / vânzare cu amănuntul, certificat de producător eliberat de primăria din localitate vizat de asociația profesională sau medicul veterinar zonal, fișa de sănătate a animalelor vizată de medicul veterinar, și carnet de sănătate a producătorului cu viza medicului uman.

- Să respecte condițiile de igienă privind transportul, depozitarea și comercializarea acestor produse.

- Să ofere consumatorului date privind identitatea producătorului, sortimentul de produs, data obținerii, înscrise pe o etichetă atașată pe ambalaj, sticla pentru lapte, cutia de plastic sau putina pentru brânzeturii

Ouăle și produsele din ouă:

Comercializarea ouălor se va face în spații autorizate sanitar veterinar și trebuie să ofere:

- Identitatea producătorului (persoană fizică, fermă comercială)

- Document de conformitate, care să ateste calitatea și salubritatea acestora

- Marcarea ouălor care cuprinde țara, codul unității producătoare, data valabilității (28 de zile), indici de standard de comercializare.

Alte produse alimentare tradiționale: cozonaci, prăjituri, produse de panificație, legume de sezon, etc. se pot comercializa în spații amenajate și autorizate, sub controlul personalului de specialitate.

În perioada premergătoare sărbătorilor Pascale, inspectorii D.S.V.S.A. Sibiu vor verifica modul în care sunt respectate condițiile sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor din toate piețele agro-alimentare, unitățile de tăiere, procesare, depozitare, transport, comercializare și de alimentație publică și vor întreprinde acțiuni de control pentru evitarea apariției de îmbolnăviri și pentru protejarea sănătății cetățenilor.

Pentru sesizarea unor aspecte nedorite, consumatorii au la dispoziție telefoanele DSVSA Sibiu 0269/223314 sau 0269/223069.

În atenția crescătorilor de animale

Crescătorii de animale care nu au achitat încă taxa de pășunat sunt rugați să se prezinte la casieria asociației, aflată în sediul căminului cultural, pentru achitarea taxei aferente anului 2011.

Taxele de pășunat stabilite pentru anul 2011 sunt următoarele:

Pentru bovine, bubaline, cabaline care sunt scoase în pășunatul comun, taxa este de 160 lei/cap animal.

Pentru bovine, bubaline, cabaline ținute în grajd sau scoase pe pășuni private, taxa

este de 10 lei/cap animal.

Pentru ovinele scoase pe pășunatul asociației taxa este de 5 lei/cap animal.

Pentru ovinele scoase pe alte pășuni decât cele ale asociației taxa este de 0,5 lei/cap animal.

Taxa pentru caprine este de 2 lei/cap animal.

Taxele se pot plăti la casieria asociației la căminul cultural în fiecare zi de luni până vineri, cu următorul orar:

- luni, marți și miercuri între orele 08,00-16,00;
- joi, între orele 08,00-18,00;

- vineri, între orele 08,00-14,00.

Crescătorii de animale care doresc adeverințe care să ateste calitatea de membru al asociației pot primi adeverințele tot de la casieria asociației dar doar după ce achită cotizația pentru anul 2011, respectiv taxa de pășunat.

Ciurda de animale a comunei se va scoate în data de luni, 2 mai 2011.

**Viceprimar,
Veștemean Ionuț**



În atenția crescătorilor de ovine care pășunează în zona Tocile

Crescătorii de ovine care și-au desfășurat pășunatul de primăvară în zona Tocile au obligația ca până în data de 26 aprilie 2011 să părăsească cu turma de ovine zona Tocile, conform Hotărârii Consiliului Local Sadu nr. 17/2008.

În caz contrar, vor fi sancționați contravențional conform hotărârii sus menționate.

Măsuri de prevenire a incendiilor în sezonul de primăvară

În perioada de primăvară se înregistrează cel mai mare număr de arderi necontrolate ca urmare a acțiunilor de igienizare a terenurilor de vegetație uscată.

Analiza incendiilor arată că, de cele mai multe ori, cetățenii au efectuat arderea resturilor manajere ori a vegetației uscate pe timp de vânt, ori amplasând grămezile ce trebuiau distruse prin ardere în apropierea căpițelor de fân, adăposturilor de animale sau a furajelor. În aceste condiții, focul s-a propagat rapid la gospodăria și anexele acestora, înregistrându-se pagube mari și periclitând mediul înconjurător.

Întrucât încălzirea bruscă a aerului atmosferic și apropierea Sfințelor Sărbători de Paști îi determină pe cetățeni să își efectueze curățenia de primăvară în gospodărie, vă facem următoarele recomandări privind prevenirea incendiilor:

La incendierea vegetației de pe terenuri agricole, se recomandă:

- parcelarea în suprafețe de maximum 10 ha, prin fâșii arate;
- izolarea zonei de ardere față de căile de comunicație, construcții, culturi agricole vecine, instalații, fond forestier, prin executarea de fâșii arate;
- efectuarea arderii numai pe timp de zi;
- asigurarea până la finalizarea arderii a materialelor pentru stingere și a personalului de supraveghere a eventualelor incendii;
- asigurarea pentru suprafețe de ardere mai mici de 5 ha a substanțelor și mijloacelor de stingere necesare;

La incendierea vegetației în gospodăria, se recomandă:

- colectarea vegetației uscate și a resturilor vegetale în grămezi astfel încât arderea să poată fi controlată;
- executarea arderii în zone care să

nu permită propagarea focului la fondul forestier/ construcții și să nu afecteze rețelele electrice, de comunicații, conductele de transport gaze naturale, produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile;

- curățarea de vegetație a suprafeței din jurul fiecărei grămezi pe o distanță de 5 m;
- stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii;

În plus, indiferent unde are loc arderea, populația trebuie să se asigure că sunt condiții meteorologice favorabile, adică fără vânt.

Conform legislației în vigoare, arderea miștii, vegetației uscate și a resturilor vegetale se execută numai după obținerea permisului de lucru cu focul, iar nerespectarea acestor prevederi legale și a măsurilor de prevenire a incendiilor se sancționează cu amendă de la 500 lei la 1.000 lei.

Totodată, proprietarii și deținătorii de terenuri cu sau fără titlu care nu respectă obligația „de a nu arde miștii, stuful, tufărișurile sau vegetația ierboasă, fără acceptul autorității competente pentru protecția mediului și fără informarea în prealabil a serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență”, constituie contravenție la legislația privind protecția mediului și se sancționează cu amendă de la 3.000 lei la 6.000 lei, pentru persoane fizice, și de la 25.000 lei la 50.000 lei, pentru persoane juridice.

De asemenea, punerea în pericol a vieții sau sănătății umane, animale, vegetale prin incendierea terenurilor din ariile protejate și cele supuse refacerii ecologice se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă penală de la 30.000 lei la 60.000 lei.

Viceprimar, Veștemean Ionuț

Drumul Sadu-Sădurel, consolidat înainte de a fi reabilitat

Reabilitarea și modernizarea drumului județean Sadu - Rîu Sadului - Sădurel a început cu consolidarea carosabilului în zonele în care alunecările de teren au creat probleme. De altfel, primele lucrări sunt realizate în apropierea podețelor de pe tronsonul de drum, în paralel cu lucrările de pământ. Totodată, au fost aduse în zonă și profilele din beton pentru podețe și s-au realizat gabioanele (saci din plasă de sârmă plini cu piatră) pentru întărirea părții carosabile. Startul lucrărilor a fost dat la începutul acestei luni, urmând

ca în săptămânile care vin să fie atacat întreg frontul de lucrări.

Societatea de construcții Geiger Transilvania și-a adjudecat licitația electronică privind execuția drumului județean Sadu - Rîu Sadului - Sădurel. Prețul este de 24.416.266 de lei. Proiectul prevede reabilitarea drumului județean care leagă zona centrală a județului Sibiu de arealul turistic Sadu - Sădurel. DJ 105G este singura cale de acces în această zonă de unde se deschid apoi posibilități de călătorie spre Munții Cindrel,

în vest, spre Mărginimea Sibiului, în nord-vest, sau spre Munții Lotrului și mai departe, chiar spre Parâng, în sud-vest. Practic, cu ajutorul fondurilor nerambursabile europene REGIO atrase de Consiliul Județean, vor fi reabilitați 20,175 kilometri de șosea, între km 21+250 și km 41+425, se vor construi 31 de noi podețe și încă 5 poduri vor fi reabilitate. Perioada de implementare a proiectului este de 28 luni, iar după realizarea investițiilor, beneficiarii se așteaptă ca traficul în zonă să crească aproximativ cu 10 procente.



Galele TVRM

Așa după cum știm în această perioadă am avut plăcerea să avem în localitate echipa TVRM condusă de realizatorul emisiunilor de folclor Georgetel Nucă. După două zile de filmări, filmoteca noastră s-a îmbu-

nătăjit cu încă câteva albume de folclor autentic de pe toate meleagurile țării. În cadrul realizării celor două filmări s-au perindat pe scenă 65 de artiști ai muzicii populare. Bineînțeles că fruntea acestui recital folcloric a

fost Ansamblul folcloric – Valea Sadului din comuna noastră care i-a încântat atât pe realizatorii emisiunii, pe participanți, dar și publicul spectator. Vă invităm alături de TVRM în zilele de duminică 24 aprilie începând cu ora 20,00 – 22,00 la prima emisiune și marți 26 aprilie, orele 19,30 - 22,00 la cea de-a doua emisiune.
 Primar, Ivan Valentin Dumitru Ioan



rosu galben albastru negru